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Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 – 1253 
Podgorica, 02.11.2011.godine 

 
Na osnovu člana 140, 141, 143. i 145. Zakona o elektronskim medijima („Sl.list CG”, br. 46/10 i 40/11), direktor 

Agencije za elektronske medije donosi 

R J E Š E NJ E 
1. Privrednom društvu "Blue Moon" d.o.o. iz Podgorice, emiteru "Televizije MBC", izriče se upozorenje, kao 

upravno-nadzorna mjera srazmjerna prirodi i težini kršenja čl. 55. st. 2 i 3 Zakona o elektronskim medijima ("Sl. 
list CG", br. 46/10 i 40/11), čl. 19, 34, 36, 37 i 44 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim 
medijima ("Sl. list CG", br. 35/11), čl. 28. Pravilnika o komercijalnim audio-vizuelnim komunikacijama ("Sl. list 
CG", br. 36/11) i tač. 2.3. i 7.3. izdatog Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-09 od 21.07.2011.god, zbog 
emitovanja, van graničnog perioda, u periodu od 16. do 20.09.2011. godine programskih sadržaja koji se mogu 
svrstati u sljedeće kategorije: 

a. sadržaji koji u kojima se daju individualni savjeti publici; 

b. sadržaji zasnovani na proricanju sudbine, tumačenju individualnih horoskopa i sličnih sadržaja koji se 
ne mogu kategorisati u zakonom normiranu djelatnost, a u kojima je učešće publike uslovljeno 
plaćanjem SMS poruka, telefonskih poziva ili drugih vidova komercijalizacije ovih sadržaja; 

c. zabavni programi u kojima se kao jedina tema pojavljuju tumačenje horoskopa i slični sadržaji, uz 
učešće publike; 

d. sadržaji koji se isključivo ili dominantno sastoji od telefonskog glasanja, slanja SMS, e-mail i sličnih 
poruka (TV chat i slični sadržaji); 

e. oglašavanje usluga "vrućih linija" i SMS čatovanja kao sadržaja koji se shodno Pravilniku o 
programskim standardima u elektronskim medijima, mogu emitovati samo u graničnom periodu. 

2. Nalaže se privrednom društvu "Blue Moon" d.o.o. da usaglasi emitovanje programskih sadržaja sa standardima 
propisanim u zakonu, podzakonskim aktima Agencije i izdatim Odobrenjem i posebno vodi računa o pravilima 
raspoređivanja programskih sadržaja izvan graničnog perioda radi zaštite moralnog, mentalnog, intelektualnog, 
emotivnog i socijalnog razvoja maloljetnika. 

3. Privredno društvo "Blue Moon" d.o.o. je dužno da, u skladu sa članom 140. stav (3) Zakona o elektronskim 
medijima, informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja objavi u TV programu "Televizije MBC". 

4. Agencija za elektronske medije upozorava da će svako ponovno kršenje odredbi zakona i akata Agencije iz tač. 
1 ovog rješenja rezultirati strožijim kaznama. 

5. Protiv ovog rješenje može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana 
njegovog dostavljanja. 

6. Žalba ne odlaže izvršenje. 

7. Ovo rješenje objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcg.org. 

8. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja. 

 O b r a z l o ž e nj e  

Analizom emitovanog programa, Sektor za monitoring Agencije za elektronske medije utvrdio je da je Privredno 
društvo "Blue Moon" d.o.o. iz Podgorice, emiter "Televizije MBC", u periodu od 16. do 20. septembra 2011. godine 
emitovalo, izvan graničnog perioda, programske sadržaje različitih formata i to:  

Format 1: u gornjem desnom uglu ekrana smjenjuju se «markice» sa fotografijama manje-više obnaženih 
djevojaka, njihova imena i lične poruke. Eksplicitnost fotografija i sadržaj poruka predstavljaju elemente koji ove sadržaje 
mogu svrstati u oglašavanje usluga "vrućih linija" (emitovano 16.09.2011. od 06:00:00 do 07:25:54 sati). Pri tome, ovi 
sadržaji nijesu emitovani u skladu sa pravilima za raspoređivanje i razdvajanje oglašavanja.  

Format 2: TV čat sa telopom u donjem dijelu ekrana i istaknutom porukom «Pošalji SMS na broj 14660» 
(emitovano 16.09.2011. od 18:46:04 do 19:40:18 i od 20:38:31 do 21:34:11).   

Format 3: na ekranu se smjenjuju fotografije provokativno odjevenih djevojaka, njihovi brojevi telefona i lične 
poruke, kao na primjer: «SEKICA: Luda, pozitivna, otkačena i nikad se neću smiriti. Batice, ako si neozbiljan kao i ja, javi 
se» (emitovano 16.09.2011. od 20:35:56 do 20:38:20 i od 21:37:26 do 21:39:42).  
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Emiter je nastavio sa emitovanje navedenih sadržaja i sljedeća četiri dana: 

17. septembar: 06:00:00 - 07:37:00; 08:32:03- 09:02:20; 12:01:20- 12:04:40; 14:16:09- 14:18:01; 14:18:35- 
15:00:00; 15:26:24- 15:28:16; 19:52:23- 19:54:45; 23:47:50- 00:00:00.  

18. septembar: 06:00:00- 07:37:45; 08:23:24- 09:24:20; 10:06:22- 10:43:28; 10:43:28- 10:44:20; 12:27:22- 
12:29:40; 16:56:36- 16:59:08; 23:53:55- 23:58:44. 

19. septembar: 06:00:00- 07:41:37; 08:31:23- 08:33:47; 08:33:47- 09:25:55; 10:00:00- 10:53:20; 12:26:35- 
12:51:00; 14:09:48- 14:12:45; 14:51:40- 15:16:40; 15:25:03- 15:27:29. 

20. septembar: 12:59:53- 13:02:20; 14:43:33- 15:17:47; 15:33:11- 15:35:32; 19:15:05- 19:16:45; 20:35:20- 
21:43:45; 21:48:41- 21:51:09; 23:47:26- 23:58:00. 

Format 4: SMS čat u toku kojeg se smjenjuju fotografije i imena djevojaka, kao i mjesto odakle su i njihove 
kratke poruke, a na ekranu je zapisano «BLM-nadimak na broj 14644» (emitovano 18.09.2011. od 23:53:26 do 
23:55:55). 

Format 5: emisija «Astrologija uživo», kontakt-program uz učešće publike odnosno plaćeno uključivanje 
gledalaca u toku kojeg iznose probleme iz privatnog života, a astrolozi im daju savjete za njihovo razrješavanje u vidu 
tumačenja, predviđanja i sl. (emitovana 16.09.2011. u dva bloka od 13:00:16 do 13:57:30 i 22:35:08 do 00:00:00).  

Format 6: emisija «Astronum caffe» koncipirana je na isti način kao i emisija formata 5, s tim što se u ulozi 
„tumača“ pojavljuju druge osobe (emitovana 16.09.2011. od 15:45:12 do 17:14:59).   

Emisije formata 5 i 6 prikazivane su i sljedeća četiri dana: 

17. septembar: 12:09:55- 13:01:45; 15:28:16- 17:31:37; 22:35:00- 23:47:50. 

18. septembar: 15:27:55- 16:48:20; 23:58:44- 00:00:00. 

19.septembar: 13:11:50- 13:57:11; 15:40:00- 17:10:55. 

20. septembar: 13:02:20- 13:55:34; 15:35:32- 17:08:40; 22:37:24- 23:47:26; 23:58:00- 00:00:00. 

Format 7: emisija «Astro vizija» sa astrologom Goricom Janković, koja se takođe zasniva na uključivanju 
gledalaca i tumačenju horoskopa (emitovana 18.09.2011 od 12:41:10 do 13:43:06).  

Analizom emitovanih programskih sadržaja, utvrđeno je da istih nijesu u skladu sa čl. 19, 34, 36, 37. i 44. 
Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima, kao i člana 28. Pravilnika o komercijalnim 
audiovizuelnim komunikacijama. Navedene odredbe prekršene su time što je emiter "Televizije MBC" emitovao 
programske sadržaje kojima se može ugroziti moralni, mentalni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj maloljetnika 
izvan graničnog perioda (00:00 do 06:00 časova). 

 Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 8 Zakona o 
opštem upravnom postupku, Agencija za elektronske medije je od emitera „Televizije MBC” zatražila pisano izjašnjenje 
(akt broj 02-1155 od 29.09.2011. godine). U pisanom izjašnjenju (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-1155/1 od 
07.10.2011.god.)  emiter „TELEVIZIJE MBC” je potvrdio da je zbog greške dežurnog realizatora sporni programski 
sadržaj emitovan u jutarnjim satima, van graničnog perioda i najavio da će zbog toga protiv odgovornog lica biti 
pokrenut disciplinski postupak. 

Nadalje, emiter je potvrdio i emitovanje sadržaja sa TV chat i tumačenjima individualnih horoskopa uz učešće 
publike, uz isticanje da se programski sadržaji sličnog formata emituju u programima koji su dostupni kroz neke od 
„kablovskih“ platformi (KDS, MMDS, IPTV, DTH). Emiter je zatražio i da njegov predstavnik bude prisutan na sjednici na 
kojoj će se raspravljati o programskim sadržajima koje emituje njegova TV stanica. U vezi sa tim zahtjevom, isti je 
ocijenjen neosnovanim jer prvostepenu odluku o postupku za utvrđivanje odgovornosti za kršenje programskih 
standarda donosi direktor Agencije, a ne Savjet Agencije, koji radi na sjednicama. 

Nakon podnošenja pisanog izjašnjenja, naknadnim monitoringom emitovanih programskog sadržaja ovog 
emitera, utvrđeno je činjenično stanje koje je u suprotnosti sa navedenim izjašnjenjem. Naime, emiter “Televizije MBC” 
je nastavio sa emitovanjem programskih sadržaja suprotno zakonu i podzakonskim aktima Agencije i izdatom odobrenju. 
Naime, on je nastavio da krši već navedene odredbe zakona i akata Agencije na način što je, van graničnog perioda, 
emitovao programske sadržaje koncipirane kao kontakt-programe, sa plaćenim uključivanjem gledalaca u kojima oni 
iznose probleme iz privatnog života, a astrolozi im daju savjete za njihovo razrješavanje u vidu tumačenja, predviđanja i 
slično („Astrologija uživo”,  „Astronum caffe”, „Veče sa zvezdama” i „Astro vizija sa Goricom Janković”). 

  Nakon sprovedenog postupka, i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije za elektronske 
medije je, saglasno čl. 140, 141 i 143. Zakona o elektronskim medijima, odlučio da Privrednom društvu "Blue Moon" 
d.o.o. iz Podgorice, kao emiteru "Televizije MBC", treba izreći upravno-nadzornu mjeru upozorenja i naložiti da 
emitovanje programskih sadržaja usaglasi sa standardima propisanim u zakonu, podzakonskim aktima Agencije i izdatim 
Odobrenjem i posebno vodi računa o pravilima raspoređivanja programskih sadržaja izvan graničnog perioda radi zaštite 
moralnog, mentalnog, intelektualnog, emotivnog i socijalnog razvoja maloljetnika. 
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Prilikom izricanja upravno-nadzorne mjere, direktor Agencije za elektronske medije je imao u vidu da prema 
emiteru "Televizije MBC", nijesu preduzimane upravno-nadzorne mjere propisane čl. 140, 141 i 142 Zakona o 
elektronskim medijima, a u vezi sa kršenjem uslova iz izdatog odobrenja. U tom smislu, izrečena mjera je srazmjerna 
prirodi i težini prekršaja.  

 Emiteru je naloženo i da u skladu sa čl. 140. st 3. Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru upozorenja 
objavi u svom programu. 

 Emiter je posebno upozoren da će svako ponovno kršenje zakona i akata Agencije rezultirati strožijom kaznama 
saglasno Zakonu o elektronskim medijima. 

 Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja. 

  UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU 

  Protiv ovog rješenja Privredno društvo "Blue Moon" d.o.o. može podnijeti žalbu Savjetu Agencije za elektronske 
medije u roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja, s tim to žalba Savjetu Agencije za elektronske medije ne 
odlaže izvršenje rješenja. 

 
DIREKTOR 

 
Abaz Beli Džafić 

 
 
 Dostavljeno:        

- Privredno društvo "Blue Moon" d.o.o.                       
- Savjet Agencije za elektronske medije 
- Sektor za monitoring 
- Sektor za pravne i ekonomske poslove 
- Arhiva 

 


